

北京国际电影节4月16日开幕 15部中外影片入围天坛奖

新华社北京3月31日电 (记者闫祥岭) 第五届北京国际电影节将于4月16日至23日举行。《智取威虎山》《狼图腾》等15部影片入围“天坛奖”，其中13部外国影片在北京国际电影节上均是国际首映。

据电影节组委会相关负责人介绍，这15部影片是从来自90个国家和地区的930部报名参赛影片中，经过电影节选片委员会初选、复选和终选三轮选片后脱颖而出的。

入围影片中，意大利影片《抉择》

的导演米歇尔·普拉西多，曾荣获柏林、威尼斯电影节多个奖项；奥地利影片《格鲁伯·特蒙特》的导演马里·库特泽，曾凭借《无父之人》斩获柏林电影节最佳处女作奖；日本影片《爱与和平》导演园子温备受多伦多等电影节的推崇；美国影片《实验者》男主角彼得·萨斯加德，曾主演《欲盖弥彰》《孤儿》《成长教育》等影片。

其余入围影片还有印度影片《无花果与黄蜂》、俄罗斯影片《白夜》、俄罗斯和乌克兰合拍片《女狙击手》、斯洛伐克和捷克合拍片《孩子》、哥伦比亚影片

《沉默的河》、伊朗影片《无常》、墨西哥影片《暮年困境》、英国影片《堕落》、韩国影片《举报者》，以及在国内市场已经取得不俗票房的中国影片《智取威虎山》和《狼图腾》。

在为期8天的电影节期间，这15部影片将角逐最佳影片、最佳导演、最佳男女主角、最佳男女配角、最佳编剧、最佳摄影、最佳音乐、最佳视觉效果等10个奖项。

值得关注的是，其中13部国际影片在北京国际电影节上均是国际首映，组委会将在东方大剧院举办首映礼，届时主创人员将亮相红毯。



《智取威虎山》剧照

成龙出新书了 “伤害到家人的我不讲”

本报讯 近日，成龙与朱墨合作出版自传《成龙：还没长大就老了》，书中内容由成龙口述、朱墨记录，回顾他至今60年来的人生故事。

成龙透露了从筹备到成型的来龙去脉：“这个女孩子(指朱墨)每天都跟我跑，大概跑了半年。每天没事怕现场问，我就讲一些故事，她说‘有些不能发微博，我帮你出一本书吧’，我说‘出什么书’，她说‘让我试试’。后来我让她帮我写书，她一写就写了3年，每天我想起讲什么就讲什么，她就一直记录、编排。我说，要不就讲真话，要不就不讲，有些伤害到其他人的我不讲，伤害到家人的我也不讲。”(钟新)



成龙一家

梨园花香醉神州 ——中国剧协海口工作会议亮点记

■ 本报记者 卫小林

中国戏剧家协会第七届理事会第四次会议暨2015年工作会议今天在海口落幕。记者从会上获悉，全国戏剧工作者在过去一年里让戏曲艺术之花香醉神州，全国戏剧工作亮点频现。

戏剧唱响中国梦主题

过去一年里，中国剧协号召全国各地剧协精心组织以中国梦为主题的戏剧创作和演出活动，让中国戏曲这门传统艺术也唱响了中国梦的时代主旋律。

除各地剧协举办的中国梦主题创作演出活动外，中国剧协也借新中国成立65周年等机会，举办了《京剧名家经典折子戏专场演出》、《中国梦·百姓梦·我的梦——庆祝新中国成立65周年原创小戏小品汇报演出》等诸多活动。在京演出结束后，剧组还深

入广东东莞、江苏宜兴、青海西宁等地的部队和农村，完成了10场基层巡演，弘扬了时代主旋律，践行了社会主义核心价值观。海南剧协本月首演的现代京剧《王国兴》，就以唱响中国梦主旋律赢得了全国戏剧界好评。

戏剧评奖出现大繁荣

去年虽然没有戏剧界令人瞩目的大奖评选，但第四届中国校园戏剧节第二十一届中国曹禺剧本奖、第五届中国戏剧理论评论奖、第十八届中国少儿戏曲小梅花荟萃活动、第七届西北五省区秦腔艺术节等活动，还是让中国戏剧评奖出现了大繁荣格局。

尤其是关于中国戏剧未来的校园戏剧节和小梅花荟萃活动，得到了戏剧界强力关注。如本届校园戏剧节展演了全国22个省市区33所高校的23台大戏和10部短剧，影响越来越大。

戏剧培训越举办越多

中国剧协的工作报告显示，去年一年里，全国戏剧培训活动十分令人欣喜。

2月至3月，中国剧协第四届小戏小品编导创作研修班在江苏张家港开班，全国32名学员参与学习。4月，中国剧协又在江西井冈山举办中青年戏剧人才研修班，40多名学员学习；7月，中国剧协又在哈尔滨举办中青年戏剧人才(东北地区)研修班，40多位东北三省学员集中学习了编剧、导演、表演专业知识；10月，中国剧协又在上海举办全国青年戏剧评论家研修班，50名学员聆听了21位著名文艺评论家授课，提升了戏剧评论技能。

像这样系统、专业和全面的戏剧培训，过去虽然年年都有，但去年更多，更全面，更有力的放矢，对促进中国戏剧艺术发展效果更明显。

(本报海口3月31日讯)

《道士下山》定档暑期

据新华社北京3月31日电 (记者白斌) 陈凯歌执导的新片《道士下山》将于7月3日起上映。

陈凯歌介绍，影片故事发生在民国时期，一个不堪忍受山中寂寞的小道士何安下偷偷下山，结果遭遇一系列诡异奇幻的人物和事件，何安下周旋于中统、纳粹博士、日本人和江湖之间，慢慢领悟武道的至理，改变了自己的人生。

片中，王宝强饰演小道士何安下；郭富城饰演一位顶级太极高手；张震饰演一位深藏不露的宗师级高手；李雪健则饰演小道士的第一个师傅。

陈凯歌说，错位的喜剧风格让影片充满情趣，老道士的寥寥几句话，已然蕴含人生禅机，影片将呈现一个“不一样的民国武林”。

《一站到底》脱胎换骨

本报讯 刚结束的《一站到底》“英雄联盟”第二季将益智答题推到一个新高度，问题也随之而来，接下来如何突破自我？答案是脱胎换骨地变。

“当一切发展到了一个新的阶段的时候，她必将要迈上一个新的台阶，找到一个新的出口。”身为《一站到底》主持人兼制片人的李好，在3月29日亮相的全新改版《一站到底》开篇，如此诠释被他看做是脱胎换骨的这次蜕变——舞台全面升级，规则全面升级，奖品全面升级……在最新一期《一站到底》中，每一个细微之处都在展现这群电视人的完美主义情结。(欣欣)

《远方的爸爸》虐冠军

本报讯 4月1日晚的《远方的爸爸》让让鲍春来贡献自己首次带娃赴斯里兰卡的经历，为降服“熊孩子”，鲍春来这位世界冠军真的受虐了。

鲍春来17岁入选国家队，多次荣获羽坛世界级冠军，但这个阳光开朗但却毫无带娃经验的大男孩，刚到科伦坡就发现行李落在了车上，“寻父之旅”变成了“找行李之旅”，加上被找的那位爸爸又无确切地址，他们只能四处碰壁。丢了行李的鲍春来能找回行李并继续完成任务吗？(欣欣)

《为她而战》有4对夫妻

本报讯 3月31日，江苏卫视明星夫妻博弈挑战赛《为她而战》新闻发布会在南京举行。

首期登场的4对明星夫妻提前亮相发布会，蔡少芬和陶昕然同台却不争宠，各待其夫大晒幸福；李湘霸气地罩着王岳伦；陆毅、鲍蕾更是现场量腿，明星们不仅被折腾，夫妻还大爆猛料，老公们在节目中“现场分娩”，老婆还要下注为老公选疼痛等级，女星们“坑老公”，男人们“痛得”冷汗直冒，表情拧成一团，笑声、惨叫一片……(欣欣)

马天宇参演《土豪520》

本报讯 由香港导演林爱华执导的爱情轻喜剧《土豪520》将于5月20日上映。凭借综艺节目《花样姐姐》人气再度飙升的马天宇在片中饰演了一名冷面精英男，与吴镇宇PK追美女。

马天宇曾凭电视剧《古剑奇谭》中

的古装美男造型深受观众喜爱，近期更在热播综艺节目《花样姐姐》中被姐妹们喻为心中的暖男。《土豪520》中，马天宇首次挑战爱情喜剧，作为吴镇宇扮演的土豪陈的助手，马天宇总是做事严谨、一丝不苟、沉默寡言。(欣欣)

晨晖·帝景

为您免费加油

贴车贴 300元油卡免费送

限量200辆/日，并只限私家车主本人

1 秀车贴赢3000元大奖
2 现场吃喝玩乐，更多惊喜
3 免费给出租车赠送纯净水

活动时间3月26日-4月5日

VIP 3666 8999

89-111m²海景三房新品加推
学区准现房38万起

地址(售楼处): 海口市滨海大道长滨五路2号
开发商: 海南晨晖置业有限公司 投资商: 海南宝业投资

规划与建筑设计: 中元国际工程设计研究院 营销代理: 中策信德(海南)地产顾问
园林设计: 新加坡博绿地安(亚洲)有限公司 整合推广: 香港张晓岚营销策划中心

本资料仅供参考, 不作为出卖人对买受人交付房屋条件的承诺

1层海 城市湾区 22公里海岸

1层境 中央公园 滨海生态佳境

1层城 50万m² 低密舒适社区

1层院 上空中庭 私密创享空间

1层宅 稀缺纯板 360°全维景观

1层街 6万m² 便捷商业中心